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2018. április 12-én a délutáni órákban került sor az Apáczai Csere János Tagkönyvtár 
fennállásának 30. évfordulója alkalmából rendezett ünnepség lebonyolítására.  A rendezvényt 
Jasztrab Istvánné, az Apáczai Csere János Tagkönyvár vezetője nyitotta meg. A vendégeket 
Kiss Gábor, a Deák Ferenc Megyei és Városi Könyvtár igazgatója köszöntötte. 
A rendezvényen jelen volt Balaicz Zoltán, Zalaegerszeg Megyei Jogú Város polgármestere, és 
az egykori ÁMK nyugalmazott intézményvezetői, Nemes Ferenc, Bogdán Mariann.  
Interjú készült a nyugalmazott könyvtárvezetővel Matusné Gáll Évával, és előadást 
hallhattunk a jelenlegi könyvtárvezetőtől, Jasztrab Istvánnétól, aki rövid tájékoztatást adott a 
könyvtár aktuális helyzetéről.  
Felléptek a Kertvárosi Óvoda Székhelyóvoda 8. csoportjának óvodásai, az Eötvös József és 
Liszt Ferenc Általános Iskola 1. b. osztály tanulói, és a könyvtár kollektívájából álló, az 
„Alkotó pihent” zenei formáció. Emléklap átadására is sor került, melyet a könyvtár partner 
intézményei, kollégái, olvasói kaptak. 
A műsor a könyvtárban folytatódott, ahol a „Könyvtár Barátai” című kiállítás megnyitására 
került sor. Bemutatásra kerültek a „Szeretem a könyvtárat, mert…” c. pályázatra érkezett 
alkotások, a könyvtár rendezvényei, a könyvtárban működő klubok tevékenységei. (Kreatív 
klub, Hobbi Fotós klub, Baba-mama klub, Könyvbarát kör, Tollforgató-Írókör). 
Ezután vendéglátás következett, ahol a jelenlévők az erre az alkalomra készített születésnapi 
tortát kóstolhatták meg és pezsgővel köszönthették a jubiláló könyvtárat.  
2018. április 13-án reggel a Csácsbozsoki Fiókkönyvtárban a Kalandárium duó lépett fel, 
majd 11 órakor az Apáczai Tagkönyvtár aulájában is előadást tartottak az Eötvös József és 
Liszt Ferenc Általános Iskola első osztályos tanulóinak, és a Kertvárosi Óvoda 
Székhelyóvoda csoportjainak.  
Ugyanezen a napon, délutáni órákban vendégünk volt Margittai Gábor, aki képes előadás 
keretén belül a Tiltott kastélyok című könyvét mutatta be a hallgatóságnak. 
2018. április 14-én délelőtt a családoknak játszóházat tartottunk, ahol papírsárkányt 
készíthettek a gyerekek.  
 

 
 

Jasztrab Istvánné 

1 Az előadások szöveges változata olvasható e lapszámunkban 
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